
VYHODNOTENIE   

45. Slovenského zimného zrazu turistov 

 

 

45. roč. Slovenského zimného zrazu turistov sa konal v dňoch 27. – 30.1.2011 

v Ľubovnianskych kúpeľov. Na zraze bolo prítomných 989 turistov z Čiech, Poľska 

a samozrejme najviac bolo slovenských turistov. Zastúpenie mali aj TOM v počte 35 členov. 

Všetci účastníci boli ubytovaní pod jednou strechou v hoteli Ľubovňa, v ktorom bolo aj 

slávnostné otvorenie a ukončenie zrazu. Organizátori pripravili pre účastníkov 7 lyžiarskych 

trás a 3 pešie. Okrem toho v popoludňajších  a večerných hodinách boli pripravené sprievodne 

akcie - videoprojekcie z hôr sveta (Ružbašan, Šperka), z činnosti domácich turistov, 

vystúpenie folklórnych a umeleckých skupín z Ľubovne a okolia, športové súťaže pre detí. 

Nosnou aktivitou boli lyžiarske prejazdy. Najväčší záujem bol o trasy Litmanová –Lesnica, 

ktorá viedla hrebeňom Malých Pienin a Litmanova – Jarabina, ktorá smerovala z Litmanovej 

cez Obidzu do Jarabiny a to pre atraktívnosť prostredia a aj preto, že v tejto oblasti boli 

najlepšie snehové podmienky. Len na týchto dvoch trasách sa vystriedalo takmer 600 

účastníkov. Dokonca trasa Ľubovniansky hrad – Hajtovka sa uskutočnila aj v nedeľu na 

podnet účastníkov zrazu. O trasu Ľubovnianske kúpele - Hromoš nebol záujem a trasa Nižné 

Ružbachy -  Nová Ľubovňa bola na druhý deň pre bežkárov zrušená z dôvodu bezpečnosti 

účastníkov, keďže snehová prikrývka bola slabá. V cieli každej trasy bolo podané 

občerstvenie, ktoré zabezpečovali starostovia jednotlivých obcí. Doprava účastníkov 

na jednotlivé trasy fungovala bezchybne. Stravovanie účastníkov bolo tiež na dobrej úrovni. 

Na ubytovanie v dvojposteľových izbách i keď s prístelkami neboli väčšie sťažnosti a drobné 

nedostatky boli ihneď vyriešené. Účastníci si pochvaľovali kultúrny a spoločenský program. 

Aj výborné počasie  prispelo k dobrému priebehu podujatia. Snáď len jedná chybička krásy sa 

vyskytla, ktorú organizátori nemohli ovplyvniť a to slabšie snehové podmienky na niektorých 

trasách.  

 Záverečné hodnotenie účastníkov bolo pozitívne po každej stránke. Poďakovanie sa 

ušlo celému organizačnému štábu, sprievodcom na trasách i vedeniu hotela. Pri rozlúčke 

srdečné stisnutie rúk a slová chvály aj od neznámych účastníkov (teraz už známych ) hovoria 

za všetko. Mnohí účastníci sa vyjadrili, že niečo podobné nezažili. Posunuli sme látku 

pripravenosti zrazov a kvality zase o niečo vyššie.    

 

Zapísal: Kunák    


